
BALATONSZEPEZD ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA 2026. 3. szám

Kedves Balatonszepezdiek!
Ismét eltelt két hónap és szeretnék beszámolni az ed-

dig végzett önkormányzati munkáról. 
A korábbi beszámolómat ott fejeztem be, hogy önerő-

ből felújítottuk a Művelődési ház belső tereit és beadtunk 
egy 35 millió Forintos pályázatot a tetőcserére, külső fel-
újításra. Viszont ennek eredménye már nem lett és azóta 
sincs róla semmi információ, hogy mi lesz a Magyar Falu 
programmal.

A mobilszolgáltatókkal év végéig van szerződésünk e 
padláson lévő antennákra, az új hely kijelölésre került a 
focipályánál, a bérleti díjról még egyeztetést folytatunk.

A Művelődési ház udvarának felújítására viszont si-
keresen pályáztunk, a napvitorlás árnyékolás elkészült, 
a színpad burkolását embereink elvégzik, a virágosítás, 
talajcsere és automata locsoló kiépítése szintén megva-
lósult.

 

Közbeszerzést kell lefolytatnunk a ledes közvilágítási 
pályázaton elnyert 35 millió Forintos pályázat indításá-
hoz, ezzel lecseréljük a régi elavult lámpáink nagy részét. 
A munka várhatóan ősszel indulhat.

Gőzerővel dolgozunk a strandokon, a 3 strand üzembe 
állítása sok munkát ad a karbantartó csoportunk embe-
reinek. Felújítottuk a nyitott öltözőket, a stégeket, bejáró-
kat, festjük a vizesblokkokat, készülünk a szezonra.

Több bírósági tárgyaláson túl, nagy előrelépés Viri-
uson, hogy megnyithattuk a volt kemping melletti utat, 

ami gyalogosan, biciklivel és kerekesszékkel is biztonsá-
gos megközelítést ad a strandhoz.

Ismét útfelújításokban vagyunk kül- és belterülete-
ken egyaránt. A külterületi utakat 17 milliós pályázati 
pénzből építjük, a belterületi utakat mintegy 30 millió Ft 
önerőből. 

Remélhetőleg a következő években is tudjuk folytatni 
ezt az útfelújítási tendenciát.

 
A nyári programokkal is készülünk, hasonló színvo-

nallal a korábbi évekhez. Új szervezőnk Jámbor Adrien 
aki a következő oldalakon fog bemutatkozni, sok sikert 
a munkájához!

Első nagyobb rendezvényünk a Központi strandon jú-
nius 20-án a szezonnyitó Balaton koszorúzás lesz, ahová 
Mindenkit szeretettel várunk!

A nyárra szeretnék minden Szepezdinek jó pihenést, jó 
nyaralást és tartalmas szórakozást kívánni!

Tisztelettel:
Bíró Imre

polgármester
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Búcsú Károlyi Ferencné
Antal Ilonától (1940-2026)
„Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá.”
(Fekete István)

Ilus néni 1940. szeptember 9-én született Balaton-
kilitin. Két fiú- és leánytestvére mellett ő volt a legidő-
sebb gyermek a családban. 

Gyermekkorát Siófok mellett, Törekin töltötte, ahol 
18 éves korában férjhez ment szeretett férjéhez, Káro-
lyi Ferenchez. Ebben a kicsiny faluban, a szülői házban 
alapítottak családot, majd 1960-ban Balatonszepezd-
re költöztek albérletbe, hogy Feri bácsi balatonfüredi 
munkahelye napi bejárással elérhető legyen. Szepezd 
végül igazi otthonukká vált: 1975-ben már saját csalá-
di házukba költöztek. 

Két gyermeküket, Ferencet és Anikót szeretetben, 
gondoskodásban és felelősséggel nevelték. Ilus néni 
számára a család mindig a legfontosabb volt – igazi 
összetartó erőként ápolta a nagycsaládi és rokoni kap-
csolatokat is. 

Ahogy teltek az évek, Ilus néni a munkájában is meg-
találta a helyét. 14 szezont töltött konyhai dolgozóként 
a szepezdi Bányász Üdülőben, majd 17 éven át, egészen 
nyugdíjba vonulásáig az Öregek Napközi Otthonában 
gondozónőként segítette az időseket. Nyugdíjba vonu-
lása után Szepezd hétköznapi életének is aktív részese 
volt. A helyi Őszikék Nyugdíjas Klub alapító tagjaként 
és meghatározó alakjaként közösséget épített, hagyo-
mányokat őrzött, jelen volt mindig szívvel-lélekkel. 25 
éven keresztül volt éltető eleme a szépkorúak közös-
ségének, segítve férjét a klubelnöki feladatainak ellá-
tásában, a szórakoztató programok és kirándulások 
szervezésében. Bármibe is fogott, munkáját mindig 
lelkiismeretesen, odaadással és derűvel végezte. Na-
gyon szeretett dolgozni és a kolléganőivel életre szóló 
barátságokat kötött.

Ilus néni életébe az unokák  –  Veronika, Boglár-
ka és Mátyás  –  érkezése különleges örömet hozott. 
Nagymamaként szeretetével, figyelmével, melegségé-
vel vette körül őket, boldogan segített a nevelésükben, 
az unokák pedig mélységes ragaszkodással fordultak 
felé. A közösen megélt pillanatok amiket együtt töltöt-
tek – az önfeledt játékok, az üdülések, a kirándulások, 
és ahogy a mama mesélte élete történeteit, mind-mind 
olyan emlékké váltak, amelyek egy életre összekötik 
őket. Családjára, rokonaira, barátaira mindig szeretet-
tel emlékezett úgy, mint a gyerekkorára és a régmúlt 
időkre is. Férjével, Feri bácsival 61 éven át éltek házas-
ságban, egymást támogatva.

A hétköznapokban a horgolásban és rejtvényfejtés-

ben lelte örömét, nagyon 
szeretett sütni-főzni, lek-
várokat eltenni, kertész-
kedni. Az összejövetelek, a közös étkezések, a saját ké-
szítésű finomságaitól lettek különlegesek, és mind az 
ő gondoskodását tükrözték. Otthona nyitva állt min-
denki számára – aki betért hozzá, azt értő figyelem és 
melegség fogadta.

Ilus néni vidám, derűs természetű volt. Ha nehéz-
séggel találkozott, azt is képes volt könnyedséggel 
elviselni, és hamar visszatalálni a mosolyhoz. Tudott 
örülni az apró dolgoknak, és ez a derű másokra is át-
ragadt.

Földi életének betegség vetett véget 2026. április 17-
én. Hiánya mély fájdalom számunkra, de mindaz amit 
adott, örökre velünk marad a szívünkben.”

Drága Ilus néni! Családod életutadat, emlékedet fel-
idéző gondolatai után hadd mondjam el, immár egy-
oldalú beszélgetésként a gondolataimat Rólad, hadd 
idézzek fel néhányat az én emlékképeim közül. 

Elsőként azt a kerékpározó fiatalasszonyt, akit a 
hatvanas évek közepén – a zánkai szülői házból a ré-
vfülöpi iskolába vonatozva – a 71-es balatoni úton lát-
tam reggelente a vonat ablakából. Először csak véletle-
nül láttam meg a Szepezdfürdő irányából Szepezd felé 
haladó fiatalasszonyt, de aztán már figyeltem: Vajon 
jön-e? És jött – ahogy mondani szokás, ha esett, ha fújt. 
És elöl a babaülésben ott ült a masnis kislány, mögötte 
a csomagtartón a nagyobbacska kisfiú, aki édesanyja 
biztonságot adó derekát karolta…

Aztán a lelkes, mindenkire figyelő gondozónőt az 
idősek otthonában. Mindenkivel türelemmel, meg-
értéssel bánt, még a kicsit „kacifántos” nénikkel, bá-
csikkal is. De a „szomszéd” tanítólakásban élő kislán�-
nyal, Bea lányommal is, aki ma is szeretettel, büszke 
örömmel emlegeti, hogy néha segíthetett a tányérokat 
összeszedni, poharakat elmosogatni, ha tiszta kézzel 
és a kis „otthonkájában” jelent meg a napköziben… és 
csodálatos módon mindig maradt számára a szigorúan 
kiszámolt adagból egy darabka sütemény vagy csoko-
ládé. 

Azt sem tudom elfelejteni, hogy amikor még Sze-
pezdnek nem volt Emlékparkja, március 15-i kopja-
fával, akkor kis falunk ünnephez kötődő nevet viselő 
utcáit jártuk végig, az utcatábláknál a gyerekek verset 
mondtak, kis koszorúkat vittünk, közösen énekeltünk 
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a felnőttekkel… a séta végén a Polgármesteri Hivatal 
tanácstermében pihentünk meg… és ekkor követke-
zett a Te meglepetésed (ami csak az első évben volt 
meglepetés, mert később a gyerekek már a próbákon 
emlegették, „Az Ilus néni biztos megint hoz valami fi-
nomat.” ). A „fáradt” ünneplőknek mindig valami saját 
készítésű finomságot kínáltál. Számomra így lettél Te 
a március 15-i séták fel nem kért, de mindig remekül 
helytálló háziasszonya!

Aztán a Zsíroskenyér partik! A tucat számra kent 
zsíroskenyerek, lila hagymával és a Te utánozhatatlan 
ecetes hagymáddal! Bocsánatot kérek Tőled, az alka-
lomhoz talán nem is illő tréfálkozó megjegyzésért, de  

Te számomra az Ecetes Hagyma Örökös Királynője 
maradsz! 

Aztán 2000. június 30., a Milleniumi zászló átadá-
sa. A zászlót átadó államtitkár úr tudatta velem, hogy 
szükség lesz egy „zászlóanyára”, aki a település polgá-
rai nevében átveszi a zászlót és felköti az emlékszala-
got… rögtön Te jutottál eszembe… számomra nem volt 
kérdés, hogy ezt Neked kell megtenni, csak Te aggo-
dalmaskodtál szerényen… De mint mindig, akkor is ott 
voltál, ahol szükség volt Rád! 

Emlegethetném, sorolhatnám a hétköznapi találko-
zásainkat a szepezdi piacon, a rendezvényeken, a ren-
delőben, az utcán… Mindig volt számomra egy moso-
lyod, egy jó szavad. Köszönöm!  … és az utolsó közös 
programunk az Őszikék Nyugdíjas Klub 30. születés-
napja… Jó volt hallgatni Téged, ahogy felidézted az em-
lékeket… aztán csendben elmentél… 

Vigaszként Juhász Gyula számomra oly kedves sora-
it idézem: 

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, … Hiába 
szállnak árnyak, álmok, évek. Ők itt maradnak bennünk 
csöndesen még, … Emlékük, mint lámpafény az estben, 
kitündököl és ragyog egyre szebben, … És melegít, mint 
kandalló a télben, Derűs szelíden és örök fehéren.”

Drága Ilus néni!
Szeretettel és megbecsüléssel emlékezem Rád! 
Isten Veled! 
Nyugodj békében! 

Kedves Balatonszepezdi Lakosok és Nyaralósok!
Szeretettel köszöntöm Önöket Balatonszepezd új 

közművelődési munkatársaként.
Néhányan már személyesen is találkozhattak ve-

lem május 30-án, amikor az Önkormányzat támo-
gatásával és szervezésében lebonyolíthattam első 

helyi „rendezvényemet” 
a Gyermeknapot. Ezúton 
is köszönöm a részt-
vevők érdeklődését és 
a közösség biztató fo-
gadtatását. Szeretném 
megköszönni az előző közművelődési munkatárs-
nak, Bánfi Annamária kolléganőmnek mindazt a se-
gítséget és támogatást, amelyet az első rendezvény 
előkészítésében nyújtott, valamint azt a sok értékes 
útmutatást, amely itt, a településen végzett munká-
mat segíti majd.

Kicsit magamról: A gimnáziumi érettségi után ta-
nulmányaimat Budapesten folytattam média és szín-
ház szakon, majd később a győri Tanítóképző Főisko-
lán és Pécsett a Pécsi Tudomány Egyetemen védtem 
meg a szakirányú diplomáimat.

(folytatás a következő oldalon) 

Balatonszepezdi

HÓNAPSOROLÓ
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(folytatás az előző oldalról)
2022 nyarán családommal Győrből végleg leköltöz-

tünk a Balaton mellé.  Ekkor kezdem el a környék kul-
turális életben részt venni, múzeumi valamint hely-
történeti órákat adni, középiskolásoknak, a Veszprém 
Vármegyei Könyvtár és a Nemzeti Művelődési Intézet 
rendezvényein aktívan bedolgozni. 

A közel „negyvenéves pályafutásom” alatt tanítot-
tam az Ikrényi Általános Iskolában, dolgoztam a Győri 
Nemzeti Színházban, a Győri Televízióban és Rádióban, 
valamint több mint húsz évet töltöttem a felsőoktatás-

ban a Széchenyi István Egyetemen, illetve az Egyete-
mi Könyvtár és Levéltár munkatársaként. Balatonud-
variban közművelődési szakemberként részt vettem 
rendezvények és közösségi programok szervezésében, 
kulturális kezdeményezések megvalósításában-lebo-
nyolításában, valamint a helyi újság szerkesztésében 
és írásában. Az idén májusban megtisztelő volt szá-
momra, hogy a meghirdetett pályázat eredményeként 
az önkormányzat és a helyi képviselő-testület engem 
választott a település közművelődési feladatainak el-
látására.

Bízom benne, hogy a közeljövőben minél többük-
kel személyesen is megismerkedhetek. Hiszek abban, 
hogy a közművelődés nem csupán munka, hanem va-
lódi értékteremtés és közösségépítés. Célom, hogy Ba-
latonszepezd lakóival, nyaralósaival, a faluban műkö-
dő civilszerzetekkel, egyesületekkel együttműködve 
olyan programokat és közösségi alkalmakat hozzunk 
létre, amelyek erősítik az összetartozást, gazdagítják 
település kulturális életét, és minden korosztály szá-
mára élményt nyújtanak. 

Jámbor Adrien Mária
közművelődési asszisztens

Tükör a tükörben
Egy kis szerény évforduló

Lehet, hogy nem mindenkinek fontos, de én mégis 
csak felidézem… A kezükben tartott kis lap, Szepezd 
község újsága, a Szepezdi Tükör a 31. évados születés-
napját ünnepli. 

1995. decemberében jelent meg az első példány. 
Akkor még nem volt ennyire általános a számítógép 
használata, a faluszerte kiépített hangos bemondó 
hálózat is idejét múlta, a kisbírói dobolásról nem is 
beszélve.

Ezért gondoltam arra, hogy legyen saját újságunk. A 
zánkai Klepeisz nyomda volt az együttműködő partne-
rünk. Az első szám mindössze négy A/4-es oldal volt és 
természetesen fekete-fehérben, 500 példányban jelent 
meg. 

Nem volt nagy szám, ahogy mondani szokás, de 
volt… és hírt adott a településünk eseményeiről, a ren-
dezvényekről, a történésekről, a múlt érdekességeiről, 
híres szepezdiekről…

A téli időszakban kéthavonta, nyáron havonta jelent 
meg. A szerkesztésben, cikkírásban akadt több önkén-

tes segítőm, de a legkitartóbb, akire mindig számítani 
lehetett Szabó Istvánné Boda Erzsébet volt, amit ez-
úton is köszönök Neki!

1998-ban a választási különszám volt az általam 
szerkesztett utolsó példánya, mert akkor többen azt 
hangoztatták, hogy a számítógép világában már nincs 
igazán szerepe a nyomtatott sajtónak. Elhittem, és be-
fejeztem a szerkesztést… Rosszul tettem, örülök, hogy 
az idő megcáfolta ezt a „balítéletet”, és a Szepezdi Tü-
kör még ma is létezik. 

Kívánom, hogy még sok évig lehessünk olvasói a Sze-
pezdi Tükör-nek! 

Mindenkit arra bíztatok, írják meg gondolataikat, ta-
pasztalataikat. Ne csak a kritikát, a rosszat, de a jót, a 
megerősítőt, az előre mutatót is. 

Köszönöm, hogy elmondhattam a gondolataimat! 
Iván Katalin

»»»»»
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1 rajzpályázat 3 Szepezdi lány
Örömmel osztom meg, hogy több tehetséges tanít-

ványaimmal, köztük – Zorkával, Barbival és Szilvivel 
– nagy lelkesedéssel készültünk a Bakonykarszt Zrt. 
által meghirdetett, a Víz Világnapjára kiírt pályázat-
ra.

A „2026 – Víz és nemek – Egyenlő hozzáférés, kö-
zös felelősség” témájú versenyen kreativitásukkal, 
érzékenységükkel és kitartó munkájukkal méltón 
képviselték a Zánkai Bozzay Pál Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskolát.

Büszke vagyok rájuk, hogy alkotásaikkal ilyen szé-
pen mutatták be a víz és a környezetvédelem fontos-
ságát, valamint azt, hogy a közös felelősség milyen 
nagy szerepet játszik mindennapjainkban.

Pajna Melinda 
felkészítő tanár 

FELHÍVÁS
„JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” kitüntetés
Kedves Tanulók, Sportolók!
Balatonszepezd Önkormányzat Képviselő-testülete a településnek kiemelkedő tanulmányi és sport tel-

jesítmény által hírnevet szerző eredmény elismerésére „JÓ TANULÓ, JÓ SPORTOLÓ” kitüntetést alapított.
A kitüntetésben balatonszepezdi állandó lakóhellyel rendelkezők részesíthetők.
A kitüntetésre az válhat érdemessé, aki több fordulós tanulmányi vagy sport verseny országos dön-

tőjében legalább tizedik helyezést ér el és az elért eredményt eredeti oklevél bemutatásával igazolja. A 
kitüntetésből évenként több darab kerülhet adományozásra.

 A kitüntetéssel oklevél és nettó 50.000 Ft értékű pénzjutalom jár, a cím átadására a hagyományos au-
gusztus 19-i szezonzáró rendezvény alkalmával kerül sor. 

Kérjük az oklevelet 2026.06.20-ig az Önkormányzat részére szíveskedjetek megküldeni.
Balatonszepezd Önkormányzat Képviselő-testülete
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Társas együttélés

Zajjal járó építési, átépítési, szerelési tevékenység 
végzését (kivéve a közcélú hibaelhárítást), valamint 
a motoros és elektromos gépek használatát, ideértve 
a fűnyírókat is, valamint minden olyan tevékenység 
végzését és készülék vagy berendezés üzemeltetését, 
amely kellemetlen, zavaró hanghatással jár, a követke-
ző időszakokban kerüljék:

• hétköznap este 20 órától reggel 7 óráig,
• szombaton 12 óra után,
• vasárnap és ünnepnapokon egész nap,
• �június 1. és augusztus 31. között minden nap 

12.00-től 15.00-ig a csendes-pihenő idején.

A Polgári Törvénykönyv kimondja, hogy minden 
ingatlantulajdonosnak, bérlőnek, nyaralónak köteles-
sége tiszteletben tartani a környezetében élők alap-
vető jogait a zavartalan élethez, pihenéshez. A társas 
együttélés kötelezően betartandó szabályokon nyug-
szik. 

Csendháborítást kerüljük, legyünk egymásra tekin-
tettel!

FELHÍVÁS :::::::::::::::::
2/2020. (IV.22.) önkormányzati rendelet a környezetvédelem helyi szabályairól alapján a 
következőkre hívjuk fel a tisztelt ingatlan tulajdonosok figyelmét

• �Az ingatlan előtti járda (gyalogos közlekedésre ren-
delt kiépített és kiépítetlen útterület, amely az ingat-
lan telekhatárától az úttest széléig terjed) tisztántar-
tása az ingatlan tényleges használójának kötelessége.

• �A tényleges használó kötelessége a járda mellett növő 
gyom kiirtása, a járdára kinyúló ágak és bokrok meg-
felelő nyesése.

• �A közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, folyókák, 
átereszek tisztántartása, a csapadékvíz akadálytalan 
elfolyásának biztosítása – az ingatlan előtti szakasz-
ra terjedően – az ingatlan tényleges használójának a 
kötelessége.

• �Járműbehajtók átereszeinek építése, és tisztántartása 

minden esetben az ingatlan használójának kötelessé-
ge.

• ��A gondozott zöldterületre járművel ráhajtani, azon 
parkolni, azt bármi módon károsítani tilos 

• �Az ingatlantulajdonos vagy a tényleges használó köte-
les gondoskodni az ingatlana allergiát okozó gyomnö-
vényektől való megtisztításáról.

• �A parlagfű irtásáról folyamatosan, de legkésőbb a vi-
rágzás előtt – az időjárástól függő gyakorisággal – kell 
gondoskodni.

• �A területen található allergiás megbetegedést kiváltó 
növények irtását mechanikus módon és vegyszeres 
készítmények felhasználásával kell elvégezni.
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